3apaum «keéntoro» ypoBHsA crnoxHoctn MathCat

3apgaya 1. (5 6annoB) ®urypor, MNOKasaHHOW Ha PUCYHKE, OKNewnnm
napannenenvneg 1 x 1 x 2. byksamun H, ®©, 3, B, J1 u I _

2022 OTMevalTCs 4YacTu, HaKnensaeMmble Ha HUXHIOK IpaHb, 2 F
nepeqHiolo, 3aHIO, BepXHiol, Nnesyio 1 npasyto. Otmetste [ 7[3|  n|H[n|
OykBamMu ocTarnbHble YeTbipe YacTn. OTBeT B 6naHKe 3anuwimTe 4 |£
Bdgopmare 1., 2. ,3:__ 4 __ . (Cm. puc. 1) “PucyHok 1

3apaua 2. (7 6annoB) B psa Bbinucanbl 8 undp: 1122 3 3 4 4.
Mexay HUMMW Hago NocTaBUTb 6 3HAKOB CMOXEHMS U OOWMH 3HAK YMHOXEHMS M MocyuMTaTb pesynbTar.
CKOMnbKO pasnuyHbiX pe3ynbTaToB MOXHO NOMy4YMUTb Takum obpasom?

3apava 3. (7 6annoB) Ha kaxgow rpaHu KyGa HanucaHo HaTyparibHoe Yucno. Ha Tpex rpaHsix, MMetoLmx
obLwyto BepwunHy, HanucaHbl ynucna 9, 11 n 14, Ha octanbHbiX TPEX rpaHsiX HamnmcaHbl NPOCTble Yucna.
Kpome Toro, cymmbl Ymcen Ha NpoTMBOMOSOXHBIX FPaHsIX paBHbl. YeMy paBHa cymMma BCex ymcen Ha Kybe?

3apaua 4. (8 6annos) Mo kpyry ctoaT 20 YenoBek pasHOro pocTa, KaXabl 13 KOTOPbIX pbilapb UNN FHKeL.
Pbiuapu Bcerga roBopAT npasay, Jokeubl Bceraa nryt. Becex cnpocunu «TBOM pocT Gornblue pocTa Kaxaoro
n3 cocegen?» n nonyyunu 8 oTBeToB «Aa». 3aTeM BCEX CMPOCUMN «TBOW POCT MEHbLLE POCTa Kaxaoro m3
cocefen?» u nonyyunu Takke 8 oTBeTOB «da». HakoHel, BCex Cnpocunm «TBOW pocT 6onblue ofHOro
cocefa MU MeHblle pocTa Apyroro cocega?» M cHoBa nonyynnu 8 oteeToB «Aay». CKOMbKO cpean aTux
YyenoBeK MKeLoB?

3apayva 5. (9 6annos) Ckonbko cyuiectByeT 20-3HayHbIX 4ucern, B 3anucu Kotopbix 17 umdp «O0», ogHa
undpa «2» n gBe pagom croswwme umdpbl «1»7?

3apava 6. (10 6annos) Ha runoteHyse AB npsamoyronbHoro tpeyronbHnka ABC otmetnnn Touky D, a Ha
kateTe BC — Touky E. Yemy moxeT 6biTb paBeH yron EDC, ecnu «B = 33°, BCD = 24° n «BAE = 12°?

3apaua 7. (12 6annos) TpuauaTtb Tpu 6oraTbipa ctanu B psg. Kaxabii YeTHbIM No cHETY BoraTthbipb (TO eCTb
BTOPON, YeTBEepTbii, LIECTON U TaK Jarnee) okasancsa Ha 5 cM Hwke npegbiaywero u Ha 3 CM Huxe
cnepytwouwero. Hanpumep, 8- 6oraTtbipb Ha 5 cM Hxe 7-ro n Ha 3 cMm Hwke 9-ro 6GoraTtbips. Ha kakom mecTte
CTOUT CpefHMI No BbiCOTe GoraTblpb (TO €CTb TOT, KOTOPLIN Bbiwe 16 Goratbipen n Hmke 16 Goratbipen)?

3apava 8. (13 6annoB) NMNonoxuTenbHy O06bIKHOBEHHYHO Ap06b HA30BEM BENMKAHOM, €CNU €€ YnMcnuTenb
Ha 1 MeHblUe 3HameHaTens. Kakaa HambonbLuasa uenasa cymMma MoXeT ObiTb Y 5 pasnuyHbIX BENNKaHOB?

3apayva 9. (14 6annoB) Knetuatbiin yronok — dourypa, kotopasi nofiy4aeTcsi U3 Knetd4aroro npsiMoyrosisHuKa
yaaneHneMm npsiMoyronbHWKa, AnNvHa W WWMPUHA KOTOporo medble Ha 1. MNpumep yronka
nokasaH Ha pWUCYHKe cnpaBa — OH nofydeH wm3 3x5 ynaneHnem 2x4. [lBa yrornka
OQVHaKOBble, €Cfn UX MOXHO COBMECTWUTb, NMoBOpavvMBas UNu nepesopaymsBas. Ha kakoe
KOMMYEeCTBO YrosikoB, cpean KOTOPbIX HET OOMHAKOBbIX, MOXHO pa3pe3aTb NPSMOYronbHUK |
5x97? Hangunte Bce BO3MOXHble 3Ha4YeHus. [pumep yronka nokasaH Ha pucyHke 2 crnpasa.
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3apava 10. (15 6annos) B pag ctoqar, yepeaysck, 50 umcen X n 50 uncen Y, X He paBHo Y. Cymma ntobbix 5
noapsa naywmx ymcen He 6onee 143. Cymma ntobbix 7 nogpag naywmx yncen He meHee 199. Yemy paBHa
cymma Bcex 100 uncen? Hangute Bce BO3MOXHbIE 3HAYEHUS.



